

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΞΑΝΘΟΥ - ΟΙΕΛΕ

Κανένας νέος διορισμός στη δημόσια Υγεία με παράνομο πτυχίο



» **Κανένας** νέος διορισμός δεν θα γίνει στα δημόσια νοσοκομεία ή τους φορείς της Υγείας μεταξύ των διοριστέων στους πίνακες του ΑΣΕΠ που κατέχουν παράνομους τίτλους σπουδών. Πρόκειται για τους αποφοίτους 17 Τεχνικών Επαγγελματικών Εκπαιδευτηρίων, των οποίων οι άδειες λειτουργίας ανεστάλησαν πριν από το 2008. Οι τελευταίοι δεν αναμένεται να πετύχουν διορισμό με τις σημερινές μοριοδοτήσεις τους. Τη διαβεβαίωση αυτή έδωσε χθες στην ομοσπονδία των ιδιωτικών εκπαιδευτικών ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός.

Η ΟΙΕΛΕ ζήτησε τη συνδρομή του υπουργείου Υγείας για να ολοκληρωθεί η κάθαρση στον χώρο, «εν αναμονή της έκδοσης Υπουργικής Απόφασης για τη διενέργεια της επανεξέτασης των κατόχων των παράνομων τίτλων», όπως ανακοίνωσε, και ο Αν. Ξανθός διεμήνυσε ότι είναι αναγκαίο να αποκατασταθούν

Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών καλεί τον υπουργό να προχωρήσει την κάθαρση στον χώρο της Υγείας

συνθήκες διαφάνειας και νομιμότητας στον δημόσιο βίο.

Οι εκπρόσωποι της ΟΙΕΛΕ παρουσίασαν στον υπουργό μια ιστορική αναδρομή από το 2005, όταν και αποκάλυψαν το σκάνδαλο μέχρι και σήμερα, και του παρέδωσαν στοιχεία με όλες τις λεπτομέρειες λειτουργίας του πανίσχυρου παραεκπαιδευτικού κυκλώματος που ήταν υπεύθυνο για τη χορήγηση με... «τιμολόγιο» από 5.000 έως 15.000 ευρώ δήθεν άριστων απολυτηρίων.

«Με τα πτυχία αυτά οι γόννοι οικογενειών με ισχυρές πολιτικές διασυνδέσεις προμοδοτούνταν με την υψηλότερη μοριοδότηση στον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ και καταλάμβαναν θέσεις στο Δημόσιο» τόνισε η ΟΙΕΛΕ. Το θέμα του «σκανδάλου παράκαμψης του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ στην πράξη» είχε αναδείξει προ ημερών και η «Α».

Μέχρι σήμερα, πάντως, χιλιάδες των πτυχιούχων των εν λόγω ΤΕΕ της περιφέρειας «υπηρετούν σε δημόσιες μονάδες Υγείας», κατά την ΟΙΕΛΕ. Άλλοι, δε, έχουν χρησιμοποιήσει τις βαθμολογίες τους για να μεταταχθούν σε άλλες ειδικότητες, σε δημόσιες υπηρεσίες, σε νομαρχίες, στην Αυτοδιοίκηση. Για το θέμα των ήδη διορισμένων θα επιληφθούν τουλάχιστον τρία υπουργεία, με τις σχετικές συζητήσεις να βρίσκονται σε εξέλιξη...

ΜΙΝΑ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ